
 

 

Върнячка баня в хотел Zepter 4* 

 
Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек.  

 

 
 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

Отпътуваме от София около 7:30 часа към Сърбия. Преди да стигнем крайната си цел, а 

именно „Кралицата на СПА туризма в Сърбия“ - Върнячка баня, ще направим спирка в 

слънчевия Ниш. 

Заедно ще разгледаме Нишката крепост и ще имаме възможност да се разходим в центъра на 

града, където ще открием прекрасно място за ароматно кафе и вкусен сладкиш. Усещането ва 

Кафе "Трамвая" е сякаш се движим с машината на времено, но с трамвай. Разхождайки се по 

централната улица, ще открием малка площадка с емблематичния за града паметник на 

писателя Стефан Сремац, представляващ куче, играещо в краката на двама от героите в 

книгата му „Ивкова слава“. А вкусни плескавици можете да опитате в ресторантите, 

намиращи се по бившата занаятчийска улица “Казанджийското сокаче”. 

Продължаваме пътуването си към Върнячка баня. В ранния следобед се настаняваме в СПА 

хотел Zepter, намиращ се в централната част на крайбрежната алея. Хотелът предлага на 

своите гости разнообразни удобства: два ресторанта (ресторант Zepter SmartLife и Кристална 

зала), аперитив бар Zepresso, лятна тераса с изглед към крайбрежната алея. Изцяло реновиран 

е закритият басейн с термално-минерална вода, на разположение е напълно нова и модерно 

оборудвана фитнес зала и сауна. 

Още древните римляни са оценили лечебните качества на минералната вода, която извира 

тук от седем извора. Най-известен е изворът Топла вода, следван от Езеро, Слатина, 

Снежник, Боряк, Бели извор, Врънячко врело. Любопитен факт е, че четири от минералните 

извори се използват за лечебни терапии, водата от другите се бутилира и е много търсена 

в Сърбия. А уникалната е, че термалната вода е с температура на човешкото тяло - 36.5 

°C. 

След настаняването ще имате възможност да разгледате Върнячка баня, да се разходите по 

пешеходната алея, да се запознаете с един от символите на града, а именно врабчето Гочко, 

както и да заключите катинар, като символ на любовта си на Моста на влюбените, разказващ 

историята на учителката Нада и офицерът Реля. Елате с нас и ще Ви разкажем цялата 

история. 

Може би вече се изморихте от разходки и нямате търпение да релаксирате в СПА центъра на 

хотела. 

Вечерта може да се разходите по красивите и добре поддържани крайречни алеи на курорта, 

до прекрасния парк с уникален японски кът, изящни фонтани, зеленина и цветя. Можете да 

направите Вашата разходка с атракционното влакче, да се качите на файтон, да наемете 

велосипед от няколкото велостанции на самообслужване или да повървите пеша. 

Вечеря. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 



 

 

Стартираме деня със закуска. 

Имаме свободно време за ползване на СПА центъра на хотела или по желание (с 

допълнително заплащане) екскурзия до Кралево и манастира "Жича". 

Отпътуваме за манастира „Жича“, който ще ни впечатли с прекрасната си архитектура. 

Мястото ще ни предостави страхотна гледка към планината. В двора на манастира има 

църква, в която са коронясани 7 крале, затова на герба му има 7 корони. Църквата е посветена 

на покровителя на Сърбия – свети Сава. Мястото ни дава нужното спокойствие, всеки да 

остане с мислите си и да изпрати молитва. Докато сме там, ще забележим и различния начин, 

по който сърбите влизат в светата обител – целуват вратата на храма. 

Отпътуваме за центъра на Кралево, който се намира на 10 минути от манастира. Ще имаме 

възможност за разходка по главната улица на града и да обядваме вкусна сръбска скара. 

Връщаме се в хотела в ранния следобед и продължаваме със СПА удоволствията. 

Вечерта е време за парти с програма, танци и жива музика. Да не забравите да носите 

доброто си настроение. 

Лека и спокойна вечер. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Стартираме деня със закуска. Освобождаваме хотела и към 10:00 ч отпътуваме обратно към 

България.  

По пътя ще спрем в центъра на Димитровград за разходка и покупки – не забравяйте да 

купите дюлева ракия и айвар. 

Пристигаме в България вечерта. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*2 нощувки с 2 закуски и 1 вечеря (без алкохол) в СПА хотел Zepter във Върнячка баня 

https://zepterhotelvbanja.com/ или подобен; 

*1 вечеря (без алкохол) на блок маса със специална програма с жива музика; 

*Пешеходна разходка в Ниш; 

*Пешеходна разходка в Димитровград; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Екскурзия до Кралево и манастира Жича: 19,60 лв. (10 евро), цената е валидна при 

минимум 20 участника, заявява се и се заплаща предварително; 

*Входни такси и билети за музеи, обекти и прояви, посещавани по желание и за градски 

транспорт; 

*Сити такса от 1,50 до 3 евро на човек на ден (заплаща се на място); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв. 

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване. 



 

 

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 85 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Такса гориво: Съвети постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай към цената на пътуването ще се добави 

и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дълга за всички резервации, за които се 

начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, информацията 

за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията се предава на 

клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата на отпътуване, 

в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направените по-малко от 20 

дни преди актуалните данни за отпътуване важи обявената горивна такса, ако има такава). 

Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При увеличение на 

това, цената на транспорта се увеличава спрямо стойността, правопропорционална на 

увеличението на литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване!  Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуването. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на мястото, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да промени последователността на изпълнението на 

събитието по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липсва на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от тази или по висока категория, 

без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се извършва според датата на записване; 

*Неявяването в точния час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 



 

 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 30 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи: 

- 20 дни преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания 

с продължителност, по-голяма от 6 дни; 

- 7 дни преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания с 

продължителност от 2 до 6 дни; 

- 48 часа преди започването на изпълнението на туристическия пакет - в случай на пътувания 

с продължителност, по-малка от 2 дни. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един родител или без родител, нотариална заверка от единия 

или двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 
Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 



 

 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

 


